

## **Работа депутатов в округах**

### **Избирательный округ № 1 Железнодорожного района**

02 июня 2015 года депутат по избирательному округу № 1 Александр Борисович Фетисов совместно с начальником Управления МВД России по г. Самаре Д.В.Блохиным провели рейд по выявлению правонарушений при продаже алкоголя в пос. Шмидта.



На одной из торговых точек наряд «Народного патруля» остановил продажу пива несовершеннолетнему подростку. Оказалось, что школьнику всего 16 лет, а продавец не потребовала документ, подтверждающий возраст покупателя. За совершенное административное правонарушение продавец может быть оштрафован на 50 тысяч рублей, а юридическое лицо, уличенное в продаже алкоголя несовершеннолетним, – на сумму до полумиллиона рублей.

По словам Дмитрия Блохина, в Самаре с начала года возбуждено 9 уголовных дел по факту продажи алкоголя несовершеннолетним, составлено 70 протоколов об административных нарушениях. Тем не менее, недобросовестные продавцы продолжают отпускать молодежи спиртосодержащую продукцию.

Совместные рейды полиции и активистов народных дружин теперь идут практически ежедневно, чтобы предупредить трагедии.

04 июня 2015 года депутат А.Б.Фетисов проинспектировал начало строительства медицинского пункта в пос. Шмидта. Жители обращались к депутату с просьбой помочь решить проблему отсутствия поликлиники. Оказалось, что бывшее здание поликлиники ещё в 90-е годы было продано частному лицу. Теперь за медицинской помощью людям приходится ездить в медучреждения, расположенные за железной дорогой. Пенсионеры и мамы с детьми вынуждены тратить большое количество времени, чтобы добраться до врача, поскольку случается так, что железнодорожные составы перекрывают оба имеющиеся выезда в город.

Александру Борисовичу Фетисову удалось решить вопрос по выделению площадки под строительство и добиться включения поселка Шмидта в программу развития здравоохранения Самарской области.



Сегодня здесь уже приступили к возведению фундамента под модульное здание, где будет размещен офис врача общей практики.

Территориально новый офис врача общей практики будет относиться к 13-й поликлинике Железнодорожного района, и ее специалисты будут вести здесь прием. Врач общей практики будет находиться в медпункте постоянно, а узкие специалисты – принимать пациентов по графику.

06 июня 2015 года депутат А.Б.Фетисов провел встречи с жителями поселка имени Шмидта, а также жителями домов по л. Арцыбушевская, 3А и ул. Красноармейская, 117.



В поселке им. Шмидта общение состоялось на площадках по ул. Неверова, д. 85, ул. Новгородская, д. 2 и ул. 128 км. На сегодняшний день в поселке имеется немало проблем, требующих скорейшего решения. На каждой встрече жители горячо просили помочь им оказать содействие в ремонте дорог, решить вопрос с несанкционированной свалкой, социальным приютом для лиц без определенного места жительства, который находится рядом со школой и детским садиком. Также жители

испытывают острую необходимость в аптеке, бане, обустроенных детских площадках и пр.

Был поднят вопрос о том, что недобросовестные строители облюбовали в пос. им. Шмидта на берегу р. Самары под место для свалки строительного мусора. Первые меры правоохранительными органами уже приняты – арестовано несколько машин с мусором и, скорее всего, будет вынесено судебное решение с серьезными санкциями.

Некоторые вопросы уже удалось решить. Благодаря содействию А.Б.Фетисова началось строительство медицинского пункта, в котором предполагается наличие аптеки. В прошлом году отремонтировали дороги на нескольких улицах, в планах – ремонт основной дороги по улице Неверова. Также в этом году должны появиться три новые детские площадки. Постепенно решаются транспортные вопросы. Так, при непосредственной поддержке депутата запущены два новых автобусных маршрута - № 13 и № 53. Теперь жители поселка получили дополнительную возможность добираться до медицинских учреждений, торговых точек, крупных транспортных развязок.

Дом № 3А по улице Арцыбушевской год назад выиграл в конкурсе «Двор, в котором мы живем», в рамках которого были благоустроены детская и спортивная площадки, приведены в порядок газоны, высажены деревья. Обещание жителям завести песок на детскую площадку Александр Борисович Фетисов выполнил. Также он сообщил, что в ближайшее время дом включат в программу капремонта, и затем жители выберут, какие работы необходимо будет провести в первую очередь.

Вместе с жителями дома № 117 по ул. Красноармейской был намечен определенный план работы. В этом году удалось решить вопрос по включению на этот год капитального ремонта фасада и кровли.

11 июня 2015 года в поселке Шмидта на улице Неверова проведены работы по ликвидации деревьев, угрожавших безопасности жителей. С просьбой решить проблему аварийных деревьев жители пос. им. Шмидта обратились к Александру Борисовичу Фетисову, который сразу же откликнулся на обращение и оказал всестороннюю поддержку.

Опиловка аварийных деревьев на территории поселка стала первой в этом сезоне. Работы провели по адресам ул. Неверова, д. 23 и д. 39. Основные жалобы жителей были связаны с тем, что деревья могли повредить расположенные в непосредственной близости газовые трубы, нанести вред домовому хозяйству и самим людям. Некоторые из тополей долгое время находились в высохшем состоянии и могли в любой момент упасть.

Специалисты МП «Благоустройство» произвели не только саму опиловку, но и вывезли весь мусор после проведенной операции. Жители также не остались в стороне, проявили активность и помогли в уборке территории.



20 июня 2015 года в поселке им. Шмидта состоялся экологический субботник по уборке пляжа реки Самара. На приведение берега в порядок вышли многие жители посёлка. Субботник был организован по инициативе и при участии А.Б.Фетисова.

Под веселую музыку жители убирали мусор с пляжа, среди десятков людей были и семьи с детьми. Мусор собирали в большие мешки и вывезли с территории берега реки Самара на грузовике.

«Очень важно, чтобы полноценный отдых был комфортным, это подразумевает безопасность и чистоту, - отметил Александр Фетисов. - Дело самих людей – не сорить и самостоятельно инициативно приводить территорию в должный порядок. В поселке Шмидта активно работает общественный совет микрорайона, люди здесь сплоченные. Таким составом мы работаем здесь впервые, но всегда есть момент, когда зарождается традиция. Я уверен, что сегодня у нас как раз такой повод сделать мероприятие традиционным», - заявил Александр Борисович Фетисов.

Продолжается бесплатный прием граждан юристом по вопросам ЖКХ, социальным вопросам, организованный депутатом для избирателей своего округа.

В июне 2015 года от депутата Фетисова А.Б. получили поздравления 92 именинника избирательного округа №1, в т.ч. 15 юбиляров.

## Избирательный округ № 12 Советского района

В июне 2015 года депутат Думы городского округа Самара по избирательному округу № 12 Наталья Михайловна Михайлова проводила приемы жителей округа в общественной приемной.

Гражданам Беспаловой А.В., Казаковой И.Н., Жмуротову С.А., Сергеевой Т.Т. были даны устные консультации, приняты заявления.

В июне также от имени депутата Н.М.Михайловой были поздравлены с днем рождения жители 12 избирательного округа Мещерекова А.Н., Сычев Н.В., Карасева В.Г.

## Избирательный округ № 13 Советского района

01 июня 2015 года депутат В.Н.Гришин принял участие в праздничном мероприятии, посвященном Дню защиты детей, проходившем в сквере им. Чехова, где поздравил детей с праздником и призвал всех присутствующих поучаствовать в акции «Помогите детям». Для граждан района организован праздничный концерт.



В период с 01 по 10 июня 2015 года депутат Думы городского округа Самара по избирательному округу № 13 Вячеслав Николаевич Гришин совместно с членами Общественных советов «Знаменский» и «Слободской» Чикалевым Е.П., Малининым М.Б., Сердюком В.Б., Басис Л.Б и другими проводили встречи с жителями Советского района, на которых рассказали гражданам, что делается и что планируется сделать для приведения в порядок Советского района

Встречи проходили:

- 01.06.2015 г. - с жителями дома № 9 по проезду 9 Мая;
- 02.06.2015 г. - с жителями дома № 4 по ул. Днепровской;
- 02.06.2015 г. - с жителями домов №№ 159 и 161 по ул. Гагарина.



03 июня 2015 года депутат В.Н.Гришин поздравил председателя МКД № 3 по ул. XXII Партсъезда Неклюдову Н.И. с 70-летним юбилеем и вручили памятный сувенир.



04 июня 2015 года депутат встретился с жителями домов №№ 17 и 78 по ул. Физкультурной и дома № 124 по ул. Гагарина.



05 июня 2015 года прошли встречи с жителями домов №№ 18, 30-32 и № 6 по ул. Красных Коммунаров, где жители поблагодарили депутата и членов Общественного совета района за помощь в благоустройстве дворов, в том числе за посадку яблонь и проделанные работы по ограничению доступа в бомбоубежище.

08 июня 2015 года состоялась встреча депутата с жителями домов №№ 307, 309, 311, 313, 315 по ул. Промышленности, где В.Н.Гришин довел до граждан информацию о запланированных в их дворе на 2015 год работах по капитальному ремонту внутридворовой дороги, а также с жителями дома № 6 по ул. Физкультурной, где они поблагодарили депутата за помощь в благоустройстве двора.

08 июня 2015 года на встрече с жителями дома № 72 по ул. Физкультурной депутат Гришин В.Н. и члены Общественного совета района ответили на вопросы граждан, в т. ч. по программе капитального ремонта домов в Самарской области.





09 июня 2015 года состоялись встречи депутата с жителями домов №№ 86, 89, 90А и 91 по ул. Победы, где жители высказали конкретные предложения по благоустройству своих дворов.



10 июня 2015 года депутат Гришин В.Н. принял участие в открытии соревнований по футболу среди школьников, поздравил юных спортсменов, пожелал им удачи и вручил каждому участнику памятный сувенир.



10 июня 2015 года в вечернее время состоялась встреча с жителями домов №№ 79, 89 по ул. Свободы и дома № 2 по пер. Славный. Депутатом Думы г.о. Самара Гришиным В.Н. взяты на контроль предложения жителей по благоустройству дворов в указанных домах.



24 июня 2015 года в МБОУ СОШ № 80 в рамках программы «На связи с губернатором» прошли общественные слушания по благоустройству микрорайонов.

Депутат Гришин В.Н. и председатель Общественного совета «Знаменский» Чикалев Е.П. довели до граждан информацию о функциях и правах Общественных советов, созданных по инициативе губернатора Самарской области Меркушкина Н.И., рассказали о том, что уже сделано в микрорайоне, и что еще необходимо сделать в ближайшее время. Также ответили на вопросы жителей данного микрорайона.

23, 24, 26 и 30 июня 2015 года прошли выпускные вечера в МБОУ лицей «Созвездие» № 131, МБОУ СОШ № 123 и МБОУ гимназия № 4, где депутат Гришин В.Н. поздравил выпускников и их родителей с успешным окончанием школы и наградил достойных Благодарственным письмом Думы г.о. Самара.





## Избирательный округ № 18 Промышленного района

01 июня 2015 года депутат Думы г.о. Самара по избирательному округу № 18 Самара Александр Алексеевич Гусев провел заседание Общественного совета микрорайона № 6 «Центральный» Промышленного района по вопросу подготовки и проведения общественных слушаний. На данное заседание была приглашена заместитель главы администрации Промышленного района г.о. Самара Куклева Т.Э.

В течение июня 2015 года депутат А.А.Гусев провел ряд встреч во дворах округа по вопросам благоустройства района по следующим адресам:

- 3 июня – «Поселок Мастеров»;
- 8 июня – ул. Калинина, д. 88;
- 10 июня – ул. Ставропольская, д. 90;
- 16 июня – ул. Ново-Вокзальная, д. 61, 63.

Во время встреч обсуждены проблемы жителей и капитальный ремонт домов, спил и опиловка аварийных деревьев, ремонт внутриквартальных дорог, благоустройство детских площадок и многие другие.





04 июня 2015 года депутат Гусев А.А. посетил мероприятие «День соседей», прошедшее во дворе дома № 21 по пер. Роторный, и вручил Благодарственные письма активным жителям района.

Подобного рода мероприятие прошло 08 июня 2015 года по ул. Ново-Вокзальная, дом № 161.

09 июня 2015 года в МБОУ СОШ № 5 состоялись общественные слушания в микрорайона «Центральный» Промышленного района, которые собрали более 80 человек. На слушаниях были освещены вопросы перспективного благоустройства города, а также вопросы работы Общественного совета района. В заключительной части встречи жители задали интересующие их вопросы и получили исчерпывающие ответы на них.



10 июня во дворе дома № 90 по ул. Ставропольская проводился праздник «День защиты детей». Ребят пришли поздравить аниматоры, воспитанники детского сада комбинированного типа № 110. Также сами дети подготовили небольшой концерт.

11 июня 2015 года А.А.Гусев присутствовал на опиловке деревьев во дворе по ул. Ставропольская, 112 и участвовал в рамках встреч Губернатора Самарской области Меркушкина Н.И. в МТЛ «Арена» с членами Общественных советов города.

27 июня 2015 года А.А.Гусев посетил выпускные балы МБОУ СОШ № 36 и 5, отметил Благодарственными письмами Думы городского округа Самара медалистов вышеуказанных школ.

30 июня 2015 года депутат Гусев А.А. поздравил ветерана ВОВ Юдина П.А. с 90-летием.



В течение июня 2015 года депутат А.А.Гусев присутствовал на всех заседаниях ТОС «Возрождение», проводил приемы граждан в общественной приемной округа.



## **Избирательный округ № 19 Промышленного района**

В течение июня 2015 года депутатом Иваном Фёдоровичем Леонтьевым проведена следующая работа в избирательном округе № 19.

01 июня организовано и проведено мероприятие, посвященное празднованию «Дня соседей», во дворе дома по Московское шоссе, 185.

Также 01 июня принял участие в мероприятии, посвященном «Дню защиты детей», проводимом в МБДОУ № 332 по пр. Кирова, 278 и вручил памятные сувениры.



02 июня провел отчетную встречу с жителями ТОС «Воронежские озера», проходившую на базе МБОУ СОШ № 48 пр. Кирова, 252



03 июня принял участие в праздничном мероприятии, посвященном «Дню социального работника», проходившем в Центре социального обслуживания граждан Промышленного района, где вручил грамоты и памятные сувениры.

04 июня организовал и провел праздничное мероприятие, посвященное «Дню защиты детей», во дворе домов №№ 258-270 по пр. Кирова.

08 июня провел отчетную встречу депутата перед жителями ТОС «Загорка», проходившую на базе МБОУ СОШ № 93.



10 июня провел отчетную встречу депутата перед жителями ТОС «Волгарь», проходившую на базе МБОУ СОШ № 49.

10 июня совместно с МКУ г.о. Самара «Центр социальной помощи семье и детям Промышленного района» провел праздничное мероприятие «День Нептуна» на территории парка «Воронежские озера».



17 июня принял участие в торжественном мероприятии, посвященном «Дню социального работника», проходившему в помещении ТЦ «Вива Лэнд» с вручением грамот и памятных сувениров.

19 июня провел встречу с жителями микрорайона у городской поликлиники № 6.

22 июня провел встречу с жителями микрорайона, проходившую по пр. Кирова 210.

22 июня совместно с ТОС «Воронежские озера» и МКУ г.о. Самара «Центр социальной помощи семье и детям Промышленного района» принял участие в торжественном мероприятии, посвященном «Дню Памяти и скорби».



Прием граждан округа № 19 проходил 03 и 17 июня в помещении общественной приемной, а 15 и 24 июня по ул. Краснодонская, 32 А.

23 июня провел встречу с жителями микрорайона по пр. Кирова 304.



26, 28 и 29 июня принял участие в выпускных вечерах 11-х классов МБОУ СОШ №№ 45, 48, 49 и 93, где вручил памятные сувениры и почетные грамоты медалистам.



## Избирательный округ № 28 Кировского района

В июне 2015 года проводилось большое количество встреч, на которых депутат по избирательному округу № 28 Владимир Константинович Ягодкин проводил разъяснительную работу среди населения о том, что из себя представляет новая структура городского округа с внутригородским делением, как будут проходить выборы в районные советы в сентябре 2015 года, о функционировании и задачах Общественных советов.

Также в ходе данных встреч обсуждались проблемные вопросы, волнующие жителей.

Проводились следующие встречи:

- 1 июня – с коллективом МБОУ СОШ № 128;
- 2 июня – с жителями домов №№ 261, 283 по пр. Кирова, а также домов №№ 181, 185, 177 по ул. Стара-Загора и №№ 382, 384 по пр. Карла Маркса в МБОУ СОШ № 72;
- 4 июня – с жителями домов №№ 175, 177, 177а, 181, 183, 205, 201, 203, 199, 197, 195 по ул. Стара-Загора во дворе дома № 285 по пр. Кирова;

- 9 июня – с жителями домов №№ 128е, 128и, 128е, 130, 132, 134, 136, 138, 140, 164, 152, 150, 148, 146 по ул. Стара-Загора в МБОУ СОШ № 101;

- 10 июня – с жителями домов №№ 209, 235 по ул. Стара-Загора, №№ 394, 386, 390, 388, 384, 394, 396, 398, 402, 400, 404, 408 по пр. К.Маркса в МБОУ СОШ № 128;

- 16 июня – встреча с жителями домов №№ 301, 303, 307, 311, 313, 315, 365, 367, 349, 371, 347, 345 по пр. Кирова по дворе Дома ветеранов (пр. Кирова, 365).

4 июня 2015года депутат В.К.Ягодкин принял участие в празднике, посвященном Дню защиты детей в зоне отдыха «Дубки». Проведено праздничное мероприятие с конкурсной программой и спортивными соревнованиями для детей, с вручением подарков и памятных сувениров.

03, 10, 17, 24 июня 2015 года Владимир Константинович проводил личные приемы граждан в общественной приемной.

Жители округа обращались по вопросам санитарной обрезки деревьев, ремонта внутриквартальных дорог, установки детских площадок, ремонта подвалов, незаконной установки гаража, несвоевременного вывоза мусора с контейнерной площадки, организации самовольных парковок автомобилей во дворах и на газонах.

